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Ra. One

  

Shahrukh Khan szuperhősfilmje, a Ra. One előkészületeibe színésztársa és közeli barátja,
Kajol is beszáll. Bár a filmben a színésznő nem szerepel (a női főszerepet Kareena Kapoor
kapta), a kreatív irányítást valószínűleg Kajolra bízzák. A híresztelések szerint a színésznő SRK
kérésére repült Londonba, hogy segítsen a színésznek a filmmel kapcsolatos ügyek
intézésében. SRK azért is szeretné, hogy Kajol részt vegyen a film készítésében, mert szerinte
a színésznő szerencsét hoz neki. 
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Dostana 2

    

A Dostana második részének forgatási munkálatai úgy tűnik, hogy egy újabb évet csúsznak. A
2008-as sikerfilm beígért folytatásával kapcsolatban számtalan hír látott napvilágot. Többek
között, hogy a producer, Karan Johar a női főszereplőt, Priyanka Choprát Katrina Kaifra cseréli,
és ezentúl utána epekedhet álmeleg párosunk (Abhishek Bachchan és John Abraham). Ezúttal
az a hír   szivárgott ki, mely szerint Tarun Mansukhani, a film írója és rendezője még
nem végzett a forgatókönyvvel, emiatt a forgatási munkálatok és a film bemutatója is várhatóan
egy évet késnek. 

  

Himesh Reshammiya

  

A zeneszerzőként és playback-énekesként híressé vált Himesh Reshammiya (Namastey
London , Apne, L
ove Story 2050
) az utóbbi időben színészként próbál érvényesülni Bollywoodban, nem túl nagy sikerrel.
2008-as kitörési kísérlete, a 
Karz
remake-jében nyújtott alakítása gyengén sikerült. A film egyetlen pozitívuma a Himesh által
jegyzett filmzenealbum. A közeljövőben bemutatásra kerülő filmje, a 
Kajraare
sem kecsegtet túl sok jóval. A film eleve kényes témát feszeget; egy könyvelő és egy prostituált
szerelmét ábrázolja, ráadásul a film egyetlen húzóneve maga az énekes, talán ezért sem talált
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a film időben forgalmazóra. A valószínű bukás pedig nem csupán színészként érintené
kényesen Himesht, mivel a filmet saját zsebből finanszírozta. A film muszlim vonatkozásai miatt
a premiert megpróbálják az Eidhez időzíteni (mely a 
muszlim nagyböjt, a ramadán végét jelző ünnep)
a nagyobb bevétel reményében. Bár a film ennek ellenére sem számíthat sok jóra, a zene egy
része már elérhető, és ez alapján egy újabb különlegesen szép filmzenealbumra számíthatunk. 
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